

2023年6月16日

各 位

会 社 名 株式会社エー・ピーホールディングス  
 代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 野 本 周 作  
 (コード番号: 3175 東証スタンダード)  
 問 合 せ 先 管理本部 財務部長 加 藤 雅 彦  
 (TEL 03-6435-8440)

(訂正) 「月次営業レポート (2023年2~4月度)」 の一部訂正について

2023年3月15日に発表いたしました「月次営業レポート (2023年2月度)」、4月17日に発表いたしました「月次営業レポート (2023年3月度)」、及び5月15日に発表いたしました「月次営業レポート (2023年4月度)」の記載に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(1) 月次営業レポート (2023年2月度)

訂正箇所: II. 2023年3月期 店舗数の状況 表内2月部分

<訂正前>

区分	前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	87	87	87	86	86	86	87	86	86	86	86	
	魚業態	24	24	23	24	21	21	20	20	20	20	20	
	中高級業態	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	
	カジュアル業態	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	
	小計	168	168	167	167	164	164	164	163	163	163	163	
海外	14	14	14	16	16	16	16	16	17	18	19	19	
直営店合計	182	182	181	183	180	180	180	179	180	181	182	182	0

<訂正後>

区分	前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	87	87	87	86	86	86	87	86	86	86	86	<u>84</u>
	魚業態	24	24	23	24	21	21	20	20	20	20	20	
	中高級業態	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	
	カジュアル業態	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	
	小計	168	168	167	167	164	164	164	163	163	163	163	<u>161</u>
海外	14	14	14	16	16	16	16	16	17	18	19	19	
直営店合計	182	182	181	183	180	180	180	179	180	181	182	<u>180</u>	0

(2) 月次営業レポート (2023年3月度)

訂正箇所：Ⅱ. 2023年3月期 店舗数の状況 表内3月部分

<訂正前>

区分		前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	87	87	87	86	86	86	87	86	86	86	86	84	84
	魚業態	24	24	23	24	21	21	20	20	20	20	20	20	20
	中高級業態	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	23
	カジュアル業態	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33
	小計	168	168	167	167	164	164	164	163	163	163	163	163	162
海外		14	14	14	16	16	16	16	16	17	18	18	19	19
直営店合計		182	182	181	183	180	180	180	179	180	181	181	182	181

<訂正後>

区分		前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	87	87	87	86	86	86	87	86	86	86	86	84	84
	魚業態	24	24	23	24	21	21	20	20	20	20	20	20	20
	中高級業態	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	23
	カジュアル業態	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33
	小計	168	168	167	167	164	164	164	163	163	163	163	<u>161</u>	<u>160</u>
海外		14	14	14	16	16	16	16	16	17	18	18	19	19
直営店合計		182	182	181	183	180	180	180	179	180	181	181	<u>180</u>	<u>179</u>

(3) 月次営業レポート (2024年4月度)

訂正箇所：Ⅱ. 2024年3月期 店舗数の状況 表内4月部分

<訂正前>

区分		前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	84	84											
	魚業態	20	20											
	中高級業態	23	23											
	カジュアル業態	33	33											
	小計	162	162											
海外		19	19											
直営店合計		181	181											

<訂正後>

区分		前期末	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月
国内	塚田業態	84	84											
	魚業態	20	20											
	中高級業態	23	23											
	カジュアル業態	33	33											
	小計	<u>160</u>	<u>160</u>											
海外		19	19											
直営店合計		<u>179</u>	<u>179</u>											

以上